

INTERSPORT: Εκπρόσωποι πωλήσεων σε Γλυφάδα, Χανιά και Βάρη

▶ Η INTERSPORT Athletics αναζητά εκπροσώπους πωλήσεων για τα καταστήματά της στη Γλυφάδα, στα Χανιά και τη Βάρη. Τα κύρια καθήκοντα του ρόλου περιλαμβάνουν: ποιοτική και εξειδικευμένη εξυπηρέτηση των πελατών, πώληση προϊόντων και προετοιμασία των προϊόντων προς πώληση στο κατάστημα. Οι κατάλληλοι υποψήφιοι θα πρέπει να διαθέτουν: πτυχίο δευτεροβάθμιας ή πανεπιστημιακής εκπαίδευσης, κατά προτίμηση ΤΕΦΑΑ, καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας, γνώση χειρισμού ηλεκτρονικού υπολογιστή, επιθυμητή ενασχόληση σε οποιοδήποτε επίπεδο (ερασιτεχνικό ή επαγγελματικό) με τον αθλητισμό και εκπληρωμένες στρατιωτικές υποχρεώσεις (για τους άνδρες υποψηφίους). Η προϋπηρεσία σε αντίστοιχο ρόλο θα εκτιμηθεί αλλά δεν είναι απαραίτητη. Τα βιογραφικά αποστέλλονται στη διεύθυνση: www.fourlisgroup-careers.gr.

Εποχικό προσωπικό στα Public

✦ Με εποχικό προσωπικό θα ενισχυθούν τα καταστήματα Public προκειμένου να καλύψουν τις αυξημένες ανάγκες που θα προκύψουν την περίοδο των Χριστουγέννων. Το νέο προσωπικό θα απασχοληθεί από τις 15 Νοεμβρίου έως τις 15 Ιανουαρίου. Στα απαραίτητα προσόντα περιλαμβάνονται το πτυχίο ή δίπλωμα ΙΕΚ/ΤΕΙ/ΑΕΙ, η καλή γνώση αγγλικής γλώσσας, ο ενθουσιασμός για την τεχνολογία και τα προϊόντα ψυχαγωγίας, ο προσανατολισμός στην άψογη εξυπηρέτηση του πελάτη.

Η εταιρία παρέχει άριστο περιβάλλον εργασίας σε μοντέρνα καταστήματα, ευκαιρίες για μόνιμη απασχόληση σε μελλοντικές ανάγκες της εταιρίας και εκπαίδευση. Πληροφορίες για τις θέσεις έχουν αναρτηθεί στην ηλεκτρονική σελίδα www.public.gr.

Ηλεκτρολόγος-Μηχανικός

► Η ΑΚΤΩΡ του ομίλου ΕΛΛΑΚΤΩΡ, εταιρία συντήρησης και λειτουργίας εγκαταστάσεων Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, ζητά για τη στελέχωση του τμήματος απόμακρης παρακολούθησης (monitoring) Ηλεκτρολόγο Τεχνολόγο Μηχανικό. Ο κατάλληλος υποψήφιος θα πρέπει να έχει πτυχίο Ηλεκτρολόγου - Μηχανικού τεχνολογικής εκπαίδευσης, προϋπηρεσίες σε ανάλογη εργασία τουλάχιστον δύο (2) ετών, δυνατότητα εργασίας σε βάρδιες/αργίες, γνώση αγγλικής γλώσσας, χειρισμοί προγράμματος PVSYSΤ και γνώση σχεδιαστικού προγράμματος Autocad. Βιογραφικά στο e-mail Electr1@aktorfir.gr